

Примеры значимых отношений в истории Церкви и Учении и Заветах

Пример 1

После посещения холма Кумора в сентябре 1823 года Джозеф Смит подробно рассказал своей семье о своем опыте и посещениях Ангелом Моронием. Джозеф продолжал делиться своим опытом и видениями с самыми близкими людьми. Вспоминая об этих священных встречах, мать Пророка, Люси Мак Смит, записала следующее:



Каждый вечер мы собирали наших детей вместе. Я полагаю, что мы, как семья, представляли собой уникальное зрелище, когда-либо виданное на Земле: отец, мать, сыновья и дочери сидели в кругу и затаив дыхание внимали религиозным учениям юноши...

Чувства сладчайшего единения и счастья наполняли наш дом. Наш мир не нарушали ни ссоры, ни разногласия, и среди нас царствовал покой (Люси Мак Смит, цит. по *Учения Президентов Церкви: Джозеф Смит* [2007], стр. 533–535).

- Что в этой истории о семье Смитов впечатлило вас больше всего?
- Как любовь, которую Джозеф ощущал дома, могла помочь ему выполнить свое важное призвание?
- Что вы узнаете из этого примера о том, как Бог может благословить вас, или как вы можете помочь другим людям получить благословения через плодотворные отношения?

Пример 2

Живя в Наву, штат Иллинойс, Джозеф Смит размышлял о преимуществах плодотворных отношений:



Если во время притеснений я окажусь в окружении своих братьев и друзей, то сочту это благословение одним из самых великих в этом мире. (*Учения Президентов Церкви: Джозеф Смит*, стр. 511)

- Как семья и друзья могут помочь нам в трудные времена?
- Каким еще образом семья и друзья могут благословлять нашу жизнь?

Пример 3

Прочитайте Учение и Заветы 108:7 и посмотрите, какой совет Господь дал Лайману Шерману, члену Кворума Семидесяти.

- Почему иногда может быть трудно следовать этому совету?
- Вспомните моменты, когда вы ощущали, что ваше общение с другим человеком укрепило или вдохновило вас.